

营业部股民讨价还价有点任性

佣金不给调低就换账户



券商营业部挤满了咨询开户及修改佣金的股民。 本报记者 徐良 摄

本报4月22日讯(记者 徐良) 4月13日起A股市场全面放开“一人一户”限制,股民有了选择券商的自由,各营业部开户股民人满为患。22日,记者调查了解到,德州多家券商营业部来了一大波讨价还价修改佣金的股民,券商间也展开了佣金大战。

22日上午,三八路一家证券公司营业部门前张贴出业务办理指示牌,大厅内挤满了开户、咨询的股民,客户经理忙得不可开交。“每天加班加点都忙不过来,员工分

批行动,一部分在前台为年长的股民办理业务,另一部分则干脆站在楼道里为年轻股民用手机开户。”一工作人员介绍,受股市行情和政策影响,不但办理开户业务的客户天天爆满,而且开通创业板、沪港通、融资融券业务的也翻倍增长。

除了业务部,客户服务部也挤满了办理佣金调整业务的股民,咨询业务的电话铃声接连不断,客户经理忙着同客户讨价还价。

“我投了30多万,每周都

有交易,现在佣金率是千分之二,我想调成万分之六,不给调我就换券商。”家住德城区的股民张先生称,“一人一户”解禁后,券商最担心的就是客户流失,只要客户拿出“不给调就换账户”这一致命武器,就能很容易还价成功。该营业部客户经理介绍,政策放开后,单凭提高服务很难留住客户,券商间的佣金大战已经开始。

同样,湖滨中大道一券商营业部工作人员称,申请调低佣金的客户越来越多,

并且都为前来申请的客户做了佣金调整,但是佣金定位与资金量和周转率相关,公司在保证收益情况下可以将佣金降到最低。“网络开户无法办理柜台业务,所说万二的佣金不包括规费,股民需多留心其费用透明情况。”

齐鲁证券一客户经理介绍,目前,对于资金量在一百万以上的客户,佣金可低至万分之三,资金量几十万的佣金在万分之五至万分之六之间,十万元以下的在千分之一左右。

335万生态补偿资金 改善环境空气质量

本报4月22日讯(记者 刘振) 22日,山东省第一季度生态补偿情况公布,省级财政向17市发放生态补偿资金6406.5万元,德州获得了335万元的环境空气质量生态补偿资金,这笔资金将用于改善德州的环境空气质量。

按照《山东省环境空气质量生态补偿暂行办法》,第一季度,省级财政向17市发

放生态补偿资金6406.5万元,德州获得了335万元的生态补偿资金,这笔资金将用于德州的环境空气质量改善。德州将严格落实《山东省2013-2020年大气污染防治规划》和《山东省2013-2020年大气污染防治规划一期(2013-2015年行动计划)》,加快项目实施,加大环境执法监察力度,确保实现大气环境质量改善目标。

现场节能监察启动 首查庆云11家单位

本报4月22日讯(记者 刘振) 近日,德州市节能监察支队全面启动2015年现场节能监察工作,首站为庆云县11家被监察单位。此次日常节能监察的内容主要涉及用能单位固定资产投资节能评估审查制度执行情况和落后用能产品、设备、生产工艺淘汰制度执行情况。

为适应工作新常态,

德州市节能监察支队许庆祥支队长专门对此次监察进行现场部署,要求监察人员在用能单位监察时,严格按照法定程序调查取证,法无授权不可为,法定授权必须为,积极适应节能监察新常态,遵守各项规章制度。同时,积极利用专业知识为用能单位做好服务,树立德州支队节能监察良好形象。

县域快讯

平原>>

检查医疗危险废物

本报4月22日讯(记者 刘振) 近日,为规范医疗危险废物产生、处理、处置、储存行为,平原县环保局组织监察大队、污控科对全县(包括县城医院、中医院和乡镇卫生院)15家医疗机构开展医疗危险废物专项执法检查活动。检查中发现2家医疗机构管理制度没有上墙,1家医疗废物储存场所不规范,环境卫生不达标,执法人员当场指出并予以纠正。

“首先检查医疗危险废物的流向,包括医疗危险废物的产生点、流转程序、委托处置单位、危险废物经营许可证及“五联单”的填报与上报等情况,督促医疗危险废物产生单位严格按照法律规定的程序实施危险废物的流转。”平原县环保局工作人员称。

据了解,此次行动还检查了医疗危险废物的储存设施,包括医疗危险废物临时储存“三防设施”的设置情况、堆放场所及包装容器标志设置情况、储存现场的台帐记录情况等,防止产生二次污染。还检查医疗废物管理措施是否到位,包括医疗危险废物管理台帐记录、应急预案制定等,督促医疗机构完善并落实危险废物的管理制度,确保环境安全。

齐河>>

烧烤摊点入室经营

本报4月22日讯(记者 刘振) 4月20日起至5月20日,齐河县将在全县范围内开展为期一个月的大气污染集中整治专项行动,集中整治专项企业异味等八大类大气污染现象。对到期完不成任务的单位,齐河县政府将责令限期治理或停产整治。

此次行动将集中整治专项行动的整治范围,主要包括企业异味;企业物料堆场、建筑工地、砂石料场、商混企业、城区道路、渣土运输等行业扬尘;城区饭店、酒楼油烟;城区露天烧烤;城区、各乡镇(街道)垃圾、落叶、秸秆焚烧;加油站、储油库、油罐车油气;机动车尾气;石灰土立窑、粘土砖窑等八大类。

禁止露天烧烤,烧烤摊点全部入室经营,更换环保无烟烧烤炉具。城区饭店、酒楼建设油烟净化处理设施,对产生的油烟进行有效收集处理。强化渣土车运输管理,严格密闭运输,杜绝物料沿路撒漏。城区饭店、酒楼建设油烟净化处理设施,对产生的油烟进行有效收集处理。加大机动车尾气整治力度,加快黄标车淘汰步伐。加大落后产能淘汰力度,对石灰土立窑、粘土砖窑依法进行关停。